



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ»  
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Завідувач  
відділу виховної та  
соціально-психологічної роботи  
  
Олена НАДВОРНА  
Протокол №1  
від 05. 09. 2023 р.

**ПЛАН  
ВИХОВНОЇ РОБОТИ У СТУДЕНТСЬКОМУ ГУРТОЖИТКУ  
2023– 2024 н.р.**

**ВИХОВАТЕЛЬ**  **РОМАШКОВА Н.С.**

Ужгород  
2023

---

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
	<b>1. Організаційна робота</b>		
1	Взяти участь у підготовці гуртожитку до навчального року.	серпень	Вихователь, комендант
2	Рейд-огляд кімнат для поселення студентів.	серпень	Вихователь, комендант
3	Організувати та провести збори мешканців гуртожитку: а) ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку, режимом дня, правилами пожежної безпеки; б) вибори студради та завідуючих секторами, старост блоків; в) виконання режиму дня мешканцями гуртожитку, робота з правопорушниками; г) стан самопідготовки та збереження майна гуртожитку; д) дотримання правил поведінки мешканцями гуртожитку.	вересень  вересень  протягом року	Вихователь, Комендант, студрада
4	Проводити засідання студради гуртожитку.	1 раз на місяць	Вихователь, студрада
5	Організувати роботу самоврядування у блоках.	вересень жовтень	Вихователь, студрада
6	Проводити індивідуальні бесіди з мешканцями гуртожитку з питань дотримання задовільного санітарного стану, бережливого ставлення до майна, охорони праці.	протягом року	Вихователь, куратори
7	Організувати проведення генерального прибирання в кімнатах. Акція «Чистий четвер».	щочетверга протягом року	Вихователь, куратори, КНГ студрада
8	Підтримувати тісні зв'язки з кураторами груп, батьками.	протягом року	Вихователь, комендант
9	Провести збори першокурсників з ознайомлення з Правилами	вересень	Вихователь

	проживання.		
10	Проводити контроль за дотриманням мешканцями гуртожитку Правил внутрішнього розпорядку.	протягом року	Вихователь, Куратори, КНГ, Комендант, студрада
<b>2. Патріотичне виховання</b>			
1	Брати активну участь у виховних заходах Академії зі святкування знаменних дат.	протягом року	Вихователь, куратори, КНГ, студрада
2	Перегляд та обговорення онлайн-інформації про повномасштабну війну росії проти України. Хроніка війни. Останні новини з фронту.	протягом року	Вихователь, студрада
3	День працівників освіти. Узяти участь в святкуванні.	жовтень	Студрада
4	Узяти участь у вшануванні пам'яті жертв голодомору та політичних репресій.	листопад	Вихователь, Біланіч Г.П., студрада
5	Провести вечір української поезії та пісні до Дня української писемності та мови.	27 жовтня	Вихователь, Мартинюк М.В.
6	Бесіда про Державний Герб України.	лютий	Вихователь
<b>3. Морально-правове виховання</b>			
1	Взяти участь у проведенні свята «День знань».	вересень	Вихователь, Надворна О.О., куратори, КНГ.
2	«Найцінніший скарб - права людини»- виховний захід, присвячений прийняттю Загальної Декларації прав людини 10 грудня 1948 року).	грудень	Вихователь, Хижун Н.С.
3	Організувати зустрічі мешканців гуртожитку з працівниками поліції та прокуратури.	грудень березень	Вихователь, Студрада
4	Бесіда «Правила етикету».	12 травня	Вихователь, Студрада
5	Бесіди про толерантність та культуру поведінки.	протягом року	Вихователь, Боднар А.В.- практичний психолог
	Проведення благодійної акції до	грудень	Вихователь,

	Дня св. Миколая.		Тишук В.В., Студрада
<b>4. Художньо-естетичне виховання</b>			
1	Участь здобувачів освіти у культурному житті Академії та міста.	протягом року	Вихователь, Студрада
2	Допомога та сприяння в естетичному облаштуванні студентського побуту, заохочення до участі у конкурсі «Краща кімната студентського гуртожитку».	протягом року	Вихователь, Студрада
3	Вечір з нагоди Всесвітнього дня музики.	04.10. Початок о 17:30 год.	Вихователь, Купрій К.Е., студрада
4	Підготовка та організація святкових заходів до Міжнародного дня студентів.	17 листопада	Вихователь, студрада
5	Організація та проведення конкурсу «Містер і Міс Академії».	лютий	Вихователь, Студрада
<b>5. Трудове та екологічне виховання</b>			
1	Участь здобувачів освіти у благоустрої території, яка належить гуртожитку.	протягом року	Вихователь, Студрада
2	Культпохід на екологічний захід-тренінг «Екоцінності через акторську гру та видовищні заходи», перегляд екочастини «Таємниця маленької сови» Закарпатського академічного обласного театру ляльок. 3 нагоди Всесвітнього дня захисту тварин та Всесвітнього дня середовища проживання.	жовтень ляльковий театр «Бавка»	Вихователь, Орешнікова Н.А.
3	Виховна година «22 квітня – Всесвітній день Землі»	квітень	Вихователь, Студрада
<b>6. Формування здорового способу життя</b>			
1	День фізичної культури та спорту.	09 .09. спортивна зала, стадіон	Вихователь, Федьо Ф.Ю. Студрада
2	Лекції, бесіди, зустрічі для здобувачів освіти: - до Всесвітнього дня боротьби	грудень	Вихователь, лікар Академії

	зі СНІДом; - до Міжнародного дня відмови від паління; - до Всесвітнього дня здоров'я.	листопад  квітень	
3	Залучати здобувачів освіти до занять спортом та аеробікою.	протягом року	Вихователь, викладач фізвиховання
<b>7. Превентивне виховання та психологічний супровід</b>			
1	1.«Життя у студентському гуртожитку. Що потрібно знати першокурснику?» -для здобувачів освіти 1-2 курсів: 2.«Точка опори, де вона?» 3. «Спілкування, як спосіб знаходити друзів» - для здобувачів освіти 3-4 курсів: 4. «Життя без конфлікту, чи існує воно?» 5. «Мистецтво скласти іспит».	вересень  жовтень  грудень  березень  травень	Вихователь, Козичко О.М., інженер з безпеки праці. Боднар А.В., практичний психолог
2	Лекція психолога(тема на вибір здобувачів освіти) 1.Молодіжний сленг: «за» і «проти»; 2.«Агресія чи поганий настрій?»	протягом року	Вихователь Боднар А.В., практичний психолог